

007-1395

14.06.2019

ПРОТОКОЛ № 6

засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

12 червня 2019 року

Головувала на засіданні: Хонда М. – заступник голови Київської міської державної адміністрації – голова тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 33 особи за списком, відповідно до Додатку 1.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі: начальник відділу управління державною власністю Департаменту адміністрування організаційного забезпечення Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Письменний Олег Миколайович;

в.о. директора ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» Скрипник Андрій Леонідович.

2. Про стан погашення заборгованості з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових, наукових пенсій та зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення цієї заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

начальник відділу забезпечення наповнення бюджету Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві Богдан Олена Дмитрівна;

директор ПАТ «Будівельна компанія «Укренергобуд» Білокуров Сергій Федорович;

головний бухгалтер Державного видавництва «Преса України» Державного управління справами Кузнецова Наталія Іванівна;


14.06.2019

керівник юридичного відділу Державної установи «Інститут невідкладної і відновної хірургії імені В. К. Гусака Національної академії медичних наук України» Нестерова Катерина Миколаївна.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник голови Київської міської державної адміністрації Хонда М., яка поінформувала присутніх щодо ситуації з погашенням заборгованості із виплати заробітної плати згідно останніх статистичних даних на 01 травня 2019 року.

Вона зокрема зазначила, що згідно останніх статистичних даних на 01.05.2019 борг по місту складав 172,4 млн грн.

Згідно оперативних даних протягом травня 2019 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.05.2019 значились в переліку боржників, було виплачено 24,2 млн грн заборгованої заробітної плати (за березень 2019 року та попередні періоди). У тому числі у повному обсязі забезпечили погашення боргів 8 підприємств на суму 3,7 млн грн; зменшили борги 14 підприємств на суму 20,5 млн грн.

Не зважаючи на таку ситуацію за даними органів статистики в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню:

Письменний О. повідомив наступне:

- наразі прийнято рішення про зміну керівника ДП «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс», а також будуть прийматись відповідні управлінські рішення щодо подальшої діяльності підприємства у т.ч. з метою вирішення питання погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (6,4 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (1,3 млн грн);

- за результатами фінансової комісії, яка відбулась у Мінрегіоні в першій декаді червня ц.р., затверджено фінансові плани підприємств на наступний рік, а також дано доручення ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ»

14.06.2019

провести звірку з Пенсійним фондом України щодо наявної заборгованості; за результатами будуть прийматись відповідні управлінські рішення;

Скрипник А. повідомив, що заборгованість ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» за рішеннями судів, винесених на користь органів Пенсійного фонду України, що знаходяться на виконанні у Подільському РВДВС м. Києва, становить близько 250 тис. грн та погашення якої здійснюється в рамках відповідного зведеного виконавчого провадження. При цьому постановою Подільського РВДВС м. Києва від 18.12.2018 накладений арешт на грошові кошти на банківських рахунках підприємства. Погашення заборгованості із заробітної плати (481 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (161,0 тис. грн) можливе після розблокування рахунків та відновлення діяльності;

По другому питанню:

Богдан О. зазначила, що станом на 01.05.2019 заборгованість підприємств, що запрошені на тимчасову комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві становить 94 075,5 тис. грн, зокрема :

- на ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» заборгованість по відшкодуванню наукових пенсій на 01.05.2019 становить 850,4 тис. грн виникла за період з 01.11.2011 по 01.12.2016. На даний час проводиться звірка сум боргу, що визнані судом;

- у ПАТ Державна акціонерна компанія «Національна мережа аукціонних центрів» заборгованість по відшкодуванню наукових пенсій станом на 01.05.2019 становить 4,1 тис. грн. виникла за період з 01.01.2013 по 01.12.2016;

- у ПАТ «Трест «Київміськбуд-3» заборгованість по відшкодуванню пільгових пенсій станом на 01.05.2019 становить 3 733,0 тис. грн. виникла за період з 01.04.2016 по 01.05.2019 року;

- у ПАТ «Юкрейніан Кемікал Продакс» заборгованість по відшкодуванню наукових пенсій станом на 01.05.2019 становить 82 415,2 тис. грн виникла за період з 01.10.2016 по 01.05.2019. Середньомісячні нарахування по пільговим пенсіям складають – 2 485,2 тис. грн. Перереєструвалися з АР Крим в жовтні 2016 року;

- у ПАТ «Будівельна компанія «Укренергобуд» заборгованість по відшкодуванню наукових пенсій станом на 01.05.2019 становить 2 940,4 тис. грн виникла за період з 01.08.2016 по 01.05.2019. На даний час готуються документи необхідні для проведення призначеної судово-економічної експертизи до Київської НДІ судових експертиз по ухвалі судді Округного адміністративного суду м. Києва;

- на Державному видавництві «Преса України» Державного управління справами заборгованість по відшкодуванню наукових пенсій станом на 01.05.2019 становить 2 339,1 тис. грн виникла за період з 01.05.2015 по 01.05.2019;
- у Державній установі «Інститут невідкладної і відновної хірургії імені В. К. Гусака національної академії медичних наук України» заборгованість по відшкодуванню пільгових пенсій на 01.05.2019 становить 1 793,3 тис. грн виникла за період з 01.02.2015 по 01.05.2019. Перереєструвалися з Донецької області в травні 2016 року.

Білокуров С. повідомив, що у ПАТ «Будівельна компанія «Укренергобуд» заборгованість із заробітної плати відсутня. Наразі проводиться звірка з Головним управлінням Пенсійного фонду України у м. Києві щодо суми наявної заборгованості по відшкодуванню наукових пенсій;

Кузнецова Н. повідомила, що у Державного видавництва «Преса України» Державного управління справами заборгованість із заробітної плати відсутня. За підприємством обліковується борг по виплаті пільгових пенсій у сумі 2269,9 тис. грн.

До 2017 року за Видавництвом обліковувався борг по ЄСВ у сумі 1806,4 тис. грн за 2013-2014 роки, який був погашений у вересні 2017 року, що спричинило значне фінансове навантаження на Видавництво. У зв'язку з цим, при здійсненні господарської діяльності, у Видавництва виникли непогашені грошові зобов'язання за товари, роботи і послуги перед контрагентами. По цих зобов'язаннях винесено низку судових рішень, за якими здійснюється списання грошових коштів з розрахункових рахунків Видавництва у значних розмірах через органи виконавчої влади.

У поточному кварталі було погашено заборгованість по виплаті та доставці пільгових пенсій у сумі 104,2 тис. грн та поточної заборгованості у сумі 54,8 тис. грн.

На сьогоднішній день керівництвом Видавництва, здійснюються усі можливі заходи щодо поступового погашення поточної заборгованості та заборгованості попередніх років згідно складеного графіку погашення.

Нестерова К. повідомила, що наразі у Державної установі «Інститут невідкладної і відновної хірургії імені В. К. Гусака Національної академії медичних наук України» відсутні первинні документи, що підтверджують наявну заборгованість по відшкодуванню пільгових пенсій, які було втрачено при переїзді з Донецької області. За рішенням суду, винесеного на користь органів Пенсійного фонду України, сума боргу по відшкодуванню пільгових пенсій складає 1200 тис. грн. Установ утримується за рахунок коштів державного бюджету. Джерела погашення зазначеного боргу наразі відсутні.

ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу праці та соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Тарасун С.

Начальник управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Бернадська С.

Начальник управління пайової участі у розвитку інфраструктури міста Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Місяць І.

Начальник управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Лактіонова Т.

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська В.

Тарасун С. зазначив, що з новим керівництвом ПАТ «Державна акціонерна компанія «Національна мережа аукціонних центрів» контакт відсутній, за юридичною адресою не знаходяться, фактичне місцезнаходження не відомо. Джерела та кінцевий термін погашення заборгованості із виплати заробітної плати перед працівникам компанії (1,2 млн грн) не визначені.

Бернадська С. повідомила, що за письмовою інформацією ліквідатора ДП МОУ «Київський завод «Ремдизель» Іванкова В. (лист від 11.06.2019 № 02-03/26), кошти та майнові активи банкрута для погашення заборгованості із заробітної плати (618,7 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (381,8 тис. грн) відсутні. Ситуація, яка склалась навколо передачі гуртожитку ДП «Київський завод «Ремдизель» до комунальної власності міста є головною перешкодою в подачі до суду звіту ліквідатора та затвердження ліквідаційного балансу, зокрема отримання довідки від Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про відсутність необхідності в сплаті пайової участі в розвиток інфраструктури міста.

Місяць І. повідомила, що враховуючи наявну інформацію про самочинну прибудову та збільшення житлової площі гуртожитку ДП МОУ «Київський завод «Ремдизель», видача підприємству довідки про відсутність необхідності в сплаті пайової участі в розвиток інфраструктури міста наразі є не можливою.

Лактіонова Т. повідомила, що адміністрація ПАТ «Трест «Київміськбуд-3» на зв'язок не виходить, джерела та кінцевий термін погашення заборгованості із заробітної плати (5,2 млн грн - за 2016 рік перед 270 працівниками) наразі не визначено. Інформація про підтвердження порушення провадження у справі про банкрутство товариства відсутня.

 19.06.2019

Курбатська В. зазначила, що зв'язок з керівництвом ТОВ «Євроуніверсал» відсутній, за юридичною адресою товариство не знаходяться. Заборгованість має тенденцію до зростання (на 01.05.2019 – 43,5 тис. грн), джерела та кінцевий термін погашення якої наразі не визначені.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Взяти до відома письмову інформацію ліквідатора ДП МОУ «Київський завод «Ремдизель» Іванкова В. (лист від 11.06.2019 № 02-03/26) щодо неможливості участі в засіданні Комісії.

3. Відмітити, що представники Міністерства культури України та Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву, а також керівники ДП «Науково-дослідний проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс», ДП «Національне газетно - журнальне видавництво», ПАТ Державна акціонерна компанія «Національна мережа аукціонних центрів», ТОВ «Євроуніверсал», ПАТ «Трест «Київміськбуд-3», ПАТ «Юкрейніан Кемікал Продакс» не з'явилися на засідання Комісії.

4. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **18.06.2019** підготувати проекти звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до:

- Міністра культури України щодо сприяння вирішенню питання погашення боргів із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску на ДП «Національне газетно-журнальне видавництво»;

- Голови Фонду державного майна України щодо прийняття відповідних управлінських рішень щодо подальшої діяльності ПАТ Державна акціонерна компанія «Національна мережа аукціонних центрів», а також визначення можливих шляхів, джерел та кінцевих термінів погашення існуючих в товаристві боргів.

5. Рекомендувати:

- Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України прискорити прийняття відповідних управлінських рішень щодо визначення шляхів, джерел та кінцевих термінів погашення існуючих боргів на ДП «Науково-дослідний проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс» та ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ»;

14.06.2019

- Державному управлінню справами сприяти прискоренню вирішення питання погашення Державним видавництвом «Преса України» заборгованості перед Пенсійним Фондом України з відшкодування витрат за доставку та виплату наукових пенсій, зокрема шляхом надання фінансової допомоги;

- Національній академії медичних наук України вжити відповідних заходів щодо визначення можливих шляхів, джерел погашення та кінцевого терміну погашення заборгованості Державної установи «Інститут невідкладної і відновної хірургії імені В. К. Гусака Національної академії медичних наук України» перед Пенсійним Фондом України з відшкодування витрат за доставку та виплату пільгових пенсій.

Про прийнятті рішення поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **31.07.2019**.

6. Подільській районній в місті Києві державній адміністрації спільно з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та ліквідатором ДП МОУ «Київський завод «Ремдизель» опрацювати питання щодо можливих шляхів вирішення проблеми передачі гуртожитку підприємства до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **20.07.2019**.

7. Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації направити звернення до ПрАТ «ХК «Київміськбуд» щодо сприяння вирішенню питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати на ПАТ «Трест «Київміськбуд-3» та уточнення інформації щодо порушення відносно товариства провадження у справі про банкрутство.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **20.07.2019**.

8. Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації з'ясувати у правоохоронних органів інформацію про наявні кримінальні впровадження відносно посадових осіб ПАТ Державна акціонерна компанія «Національна мережа аукціонних центрів» та стан їх розгляду.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **20.07.2019**.

9. Головному управлінню Державної фіскальної служби в м. Києві сприяти встановленню фактичного місця знаходження ТОВ «Євроуніверсал» та до **15.07.2019** поінформувати про результати Шевченківську районну в м. Києві державну адміністрацію.

10. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання комісії, забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на

14.06.2019

загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- складання (перегляд) та погодження з трудовим колективом графіків погашення у 2019 році заборгованості із виплати заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального внеску, з урахуванням фінансових можливостей, прогнозних показників отримання фінансових ресурсів по укладених договорах та виплати поточної заробітної плати, подання їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також безумовне виконання цих графіків;

- нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

11. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- щомісячно до 5 числа надавати Департаменту соціальної політики інформацію про стан затвердження та виконання графіків погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах-боржниках району за встановленою формою, з урахуванням листа від 15.04.2019 № 051-3483-014.

12. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення роботи згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення відповідних боргів та недопущення їх зростання (виникнення) у подальшому.

13. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у грудні 2019 року.

14. Розглянути на черговому засіданні Комісії питання щодо стану виконання підприємствами-боржниками, керівники яких були заслухані на засіданнях Комісії протягом січня-травня 2019 ц.р., взятих зобов'язань та графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати.

Голова тимчасової комісії

Секретар тимчасової комісії



Марина ХОНДА

Віталій СОЯ

14.06.2019